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Краткая аннотация
         Мероприятие проводится для учащихся 4 класса в 

преддверии Праздника  9 мая «День Победы». 
Мероприятие  ориентированно на воспитание 
нравственно- патриотических качеств учащихся . 

           В ходе коллективной, совместной работы над 
проектом обучающиеся овладевают 
информационными, поисковыми, коммуникативными 
компетентностями. 

          В разработке и реализации проекта принимают 
участие учащиеся, родители, учителя. 

     



Цель

Формирование  чувства 
гордости, уважения к своему 

Отечеству, к ветеренам 
Великой Отечественной войны  



� Сформировать понятие «герой», 
«героический»

� Показать сопричастность к Великой 
Победе представителей разных 
поколений

� Воспитание нравственных 
деятельностно-волевых черт характера 

� Формирование познавательного 
интереса  к  историческому прошлому 
своей страны

Задачи 



Ключевые компетенции

� Информационно-коммуникативные 
(обращаться к различным источникам 
информации, создавать текстовые 
сообщения, учитывать особенности других 
участников)

� Социального взаимодействия 
(формулировать цели совместной 
деятельности, быть готовым к осмысленному 
изменению собственного поведения) 



Оборудование 

�Актовый зал
� Компьютер, проектор, экран, 

аудиообеспечение 
�Информационный стенд 
�Фотоаппарат и видеокамера



Предварительная подготовка
❖ Учитель разрабатывает сценарий концерта,  
    оформляет  вместе с учащимися стенды 

«Солдатский платок», «Ордена и медали 
Великой Отечественной войны» 

❖ Дети выполняют домашнее задание 
поискового характера: собирают  
информацию о своем родственнике участнике 
Великой Отечественной войны и оформляют 
«Солдатские платки»  

❖ Вручение ветеранам пригласительных 
билетов на концерт. 



Темы самостоятельных 
исследований учащихся

� «Битвы Великой Победы» 
� «История создания военных  песен в 

годы Великой Отечественной войны» 
� «Ордена и медали Великой 

Отечественной войны»
�  «У войны не женское лицо…»
� «Наши земляки в годы Великой 

Отечественной войны»  



Ход мероприятия 

� Общий сбор в актовом зале 
� Звучит музыка
� Вступительное слово учителя
� Выступление ветеранов
� Презентация исследовательских работ 

учащимися
� Концерт подготовленный учениками 
� Стенд «Солдатский платок»
� Стенд «Ордена и медали Великой 

Отечественной войны»



Дидактические цели:

• Формирование представлений об 
истории своей страны, связи истории 
страны с историей конкретной семьи

• Формирование умения решать 
поставленную задачу



Методические задачи

• Показать связь истории страны,  с 
историей конкретной семьи

• Научить сотрудничать при подготовке 
общего мероприятия

• Показать возможности творческой 
деятельности на практике



Основополагающий вопрос 
мероприятия

Каких людей называют 
героями  и какими 

качествами они должны 
обладать? 



Учебные вопросы 
� Какие битвы Великой Отечественной войны 

вам известны?
� Какие ордена и медали,  появились в годы 

Великой Отечественной войны?
� Каких женщин -героев Великой 

Отечественной войны вы знаете? 
� Назовите земляков участников Великой 

Отечественной войны 
� Назовите песни написанные в годы Великой 

Отечественной войны



   Слово ветерана 



 «У войны не 
женское лицо…» 



Концерт для ветеранов 



Ожидаемые результаты

• Формирование у детей образа Героя 
• Знакомство детей с героями Великой 

Отечественной войны, с земляками- 
героями

• Получение навыков поисковой работы, 
опыта публичных выступлений 

• Создание стенда «Солдатский платок»
• Создание стенда «Ордена и медали 

Великой Отечественной войны»



 «Никто не забыт,
     ничто не забыто...»


